1019950068494

199907301
10-0206495
1999043 08!
=1997-0042955
199750721262

N}
I\

=

22
(1) s
(24)
(65) 3

(45)
(43) MU

10-1995-0068494
1995 12230

of & At

=

(51) Int. CI.°
C10B 55/00
C10C 1/00

(73)

KE)
)
=]

oF

&l

ol

i00

_IA
104
s
30

=<
100
IH

iy

I OF
20 <0
R0 o

30
ol

(72)

ol

H

32H Xl A

F

<
1o

10od

Xt

o

i)

00
H
H
o
<0

n0 RO

ol

32Xl M

At

00
IH
H
I

<0
0

<
o
=
104
_1_|

30
=
00 —

100
IH KH

H &I

or I
00 <0 of
o R0 <l

(74) tHelel

BIAFE ©

29

fill]
10
o}
160

==y N

w

J
o

Ki

un
=3

B0
Bl

o

0

=
=]

=90

al
=

gt

[}
.

CEMN NE,

L

S
=]

cdXE EXxc

b

A
=
==l

Et=

=L

MRS

RO

ol
o

il

==

()
s
L
K4 ol

= K

i )

=]
-

OlZ0l H

Ol & Ol A
=10ICt.

i

o OIAl
4-1

A

tetAIA Mgt 23

E]
=

tS

E]
=

Olla}

=2

El2s X 0¥
H1== 100%

HEZE

GHAH



1019950068494

M2Es 2 2ol geio) ooh MEE El222X DHEMES UUEN 355Z% HIIAIZIS EISAIHA HE
8 2349 DINZRES BOFEE AR

(2ol AME &)

= ol f2zXo DY U 0 DEHE B22HXE 0850 DIAAS MESs Bl 2
g 20/CH

RMEANA HZOZ2 AHEE DIAAE MBS 12 AFE0! IS0 0 FHUHAM PAS2M EHE2DL
ORI},

El20ls %Ao EIl242D 026, 0223AS DES0 S0 YOH 15 D2 BH2ENZ
WM BISXON oI5 SHR2 AN 018 EI2 S2fXetetct

022 EI22Xs =2 RECE U= YHE G4 HBS2O 22 UH N EBR2YED 58
Moz omE DHYKZ 0IF0F DFEO2 L0 1 Tt £OH EH20/80 IS 0/XD X
ZXo NS AANIICE FIIHOZ RIHE BRIt AUCH

BB, B2 ZXEs 1 PE0| H0 22IA, E2L2N, BHU LN, B2 URS &
HRNSSZ HEE HMXo 1F SERE Sof HYSHLHLZINSHZE B 5-117728), =2 E
SSXE 2Hets 80-120C2 JHEoH0 MABR0N HAAIIS(YE BHSHBE £55-066992)S,
CIZZ 0IZOIHL, DIAA HEAl BSE M0 B2SAXE EIEOZN SHHB0A MED E

(==}
EHGH0 DAAZ FUEO NUTHE C2ot= (YERTWSHIE I 4

SxyNeto BEE=E
070790)E DAAREAR2M AFRSIS 20| 2T UCH.

JeiLt Et=2sdAE HE82 AEdcts 20 X 2ate S3AMZ ot dX 1 01801 Mg
X0I0, RIAMEA HYEL Eot0 AIEots 22 850t Y2 B2sdXE 1 dEHE ZE
A0 Fo 20 XUXIAH Z2 SL20 AFES JIES MdAIzH 1 20 MEE 2329 &
£ XNotAlZl= &el0lE= 0IC.
ol0l = 22 Et2sdXNE ZIAAME S22 MEdcts 3% 24E S 2HES B2sdAE 1
St CZ M oHZe ME2 EI2sdXl dXdel 2YEE M3ot=0 UCH.
LIOtot = 2o e SH= JEste BHESHAE 01800 823501 e IIAS MEo= LE
KNiZot=0l UACH.
gHol AKX 2otH, Et2 £2HXE 230-330C=2Z0AM 0.5-1A12tset SII1F Aot SxXeles
ot= Ef2sd Xl DESYHE0l NI

MU Hofg mo
o

g ¢
S ZLeots ZIAMIYYOI MBEC.

StAI2:
0I5t &2 20 CHGHO AMKIGI &RBHLH,
= PN B22ANES AN A DS HORN TIAAMEES B 003 L MU SO0IEH
StX GHA204, Ol0f LIOPDE OIZ0l DE5HE Et2£fKIE N0l st UBIED SHASGHO M
20l 48 IIAS HEGDR GHACH
2 o0 ABE 4 U B2 LYXE B2 BTN LEE0 SMII0 old 2HME 2402 gau
= 70%, DEE 3% PAE0f A0, DEEO| 97%0IA0l 0.5m0IGH] UEE A= EF2E2AKIQ 210
Ct
El2 Z2XE 012 D20 S22 UIME 2IA0I0 AE0| 99 T+ U0 T8 B2
Xol S48 RSH0l Ys BLYUNOZN FIIZ SXIA IS0 °J8 2210t Lojert
Ol22 Ef2Z2XB DHBAIZID SAGH0 2 LHUME EF2ZANES BIIHYSH0 230-330C2 A
0.5-1AI2F X2l8tCt
AJ| JtEREHSlE DEH HEN AR A 2 WX AHISS Dedotel sk 20Tt
0122 JHYREE 130-430CHPIZ MBS YOL HARSEE ) ot= AR MEE EBI22X 18
MOb ZAAMZE 98 HY,005 2 T BESHA SKHE L3N %S BS2 DSRG0S
Z % 10AIZHK S H2IGH0i0F oD, JIFREE Aot YR B2 AAN 2Hol= DHHE M
4= oL 0l KUK £HIDH SHEO HERIIS A45R0101 S 20ICH
Motd 2 2YUNE B2 XS DHSAIBIDIRIS B2 Nst IHel ZAS 230-330CE ot ALt
&) FHIASEE MROZREH 2Y 5CHEO S2ECE UGN TEHB, WY FHASZUA

2! 302 0 SHAIDIE 20l B0

I[LHOI &2 7bA H2TAIH 03t
A

l= SJIF Yool =M, 0 B SLIASHUAM SI12 HUSZ0 Tt ME=E 0
PSS

BB AD| Uk
SHo 48 U S50l HSE

ABZD BIHYSEI 2AZ DAY +82 BOND ASABS SO0KE W22 LECH
AHelUAGH HHE BN DHFAE mols 22 SHES DIAAR2E ABISOHAECH

= 2yl oo DHSE EBEsX DEME B0 ofF UBIED EEGI0 ZAAMILSE AS
2 £0b S, Ol0H TGO &Rt

SANOR IFIAL AIBA OILEEO 2TE I M0 1 MZEA 20| 28 HESOH o

4-2



1019950068494

HESH HMZ0| Ust ALEISS S0 HAIHM=ISCH MetM EZ0| o4st dBIEtcz= 33
AHZEN OlS&= = 210/CH 2t HZH0| 28 AFHES AUE HIGHH Jt201 =J1 B2 Jis
st O MIEEE £0l= 240 L8t 20IC.
2 2HUME ADIA20| 2U8IN dEZES ASESHA LT LEHED 2 2Hol 2 NME= EBtES
AXl LENE SEMSECZMN BZH0| 228 TIAE MEE 5 A= 2A0IC.
2 dYHUME B2 DEME LEN MdUSHIE2= 3BbEE% 014 HIst: 1 SgsEs =2
o 2L0I0l0A EtStAIH 2AAE MXSICH. Hl22otHE El2E2X DEMHES 5058% 014 &lists
210| Bt&XSHCEH.
Et2EXA LM 82 3% 0|22 ot 2 EZH0| LatHET
Etl2sedX LENez ZIAE MESte B3R 82 UL BUHAL HZ2H2 0t =5tAHEL
2 2ol g 2 DIA Este Al EIESHA DEM LBES SE22 0I20H0A Y2l
A SO ARXTAHOZ ZXIUEEMN IIsolH, HIEESIHE 24600CHA 1A = Helsts
210l ECt.
[&AI0H]
Et22 2K E 25kg222 MEZIIUA 522 202 WUEIH R HXE DEZO B2 SHIE 7
USAMAIIID OZ2H A2 5092 MFCHH WA 3vsmmel JtXIgel Z2tA3 BHEJ|0 €1 2I18 Y
Gt st A 1mm AHQYEAZAS O LHO| E2tAT HIZH EES MYSI/UCH. B9 FLES
2 320mm L 750mI R0 2Y 5C T S206tD oA A2t 2T 0N X6 DEME LAUACEH.
Ol DEME Z45t0 1mmOlot 2712 2XMZ S 1 ASIES ASTM E280 I8t & HEZ B (ring
ball method)Oll 25t =& oHRACEH.
SIIRY, 2 25 2 ZHAZ0 U2 EtE2EdX LA =8 L HGES 6HIIE 10l LIEHU
QUCH. 230TCOlote 2= 0A EX2E AL0eE MXE B2 X 2DEMAIF 2AA MEE st HE,
Ols, HUBHUAM RHE LOINX LI fAdiMeE EE 10A2NK SX2Iot0{0F 8ICH 8HE, EX2I2
CE 330TCoae=z =01H B0 B2 A2t oHil SH5tl= DEME HXE £ UL 0182 2BF WX
20t AS9 elol 2 % UL
Z 7]

37\1RY

|(cc/min) 320 70

2=(T)230 [250 270 300 330 230 [ 250 [ 270 300 330

AlZHh) J0.5 Jo.5 Jo.5 Jo.5 [1 0.5 | 1 05 ]05 05051 }o5]1 1

$8(x) |78.3]70.1 {72.2 169.4 160.3 |59.9 | 60.3[72.3 |67.9 |67.8 [62.5 [6.14 [60.8 [58.3

E.F.'(t:) 90.7[144. 7[240. 6]188. 0[272.2[246.6 [272.2(119.5 [193.1 [183_7 [244.7|206.5(238.9[261.8
[& A0 2]
AAUTIUA MZ= El2£2dX DEMNE HZH0l gle= LBFEH(MN, IM=3.08%, ash=8.90%, VM=33.56%,
C=54.46%)1t =&56I0d LXelAl 0|=8 A7 SLe I ZetA3a0 €1 EAZE 50 224
Z2IIE KRXIAIIMH 600COHA 1TAIZESCH ESIGIACH. oD H 20 Ef2&el Xl DEME LBHEN &It
ol= HI20 2 28222 &g Y dALAS LIEIURUC
[Elza2X 28 27I3%x)| 0 {20 [35 [50 [70 |80 [ 100
8% 74.5 |69.5 168.4 |67.2 |68.1 [65.9 [63.2
HEMY X [ x|a | O]lO O ®

AN O-2AE O-AA a-4¥Y x-0/3F
A0 Z0A 2= HIAZ0 FZEAH0| 20 H=E02= IAA/AIZAM 024 = UBEQ| EI2&2
A DEAIF ZIotE0l et 820l PHEZMN 23A MEIF Jts§ A0ICH
H2EE &2 2™l EIR S2X DEME LLHEN 35% EIIAIZIE MXs ZAA9 DIMXEE BoFe
MTCZMN, OS2 HlWotH 2 L E=&sdX LEME HIOtotod MZEst Z3A9 0| LBHEDH
O MZES DAALCH N XLSES 24 QUL

(57) 79 g+

g
B2 21X 230-330C2E0IA 0.5-1AIS0 BI| Hot0l MRS Basls H2seil D83
I:ll-lé—i

37g 2

EtI2=HXE I HYUSHH S Heldto NESE Et2sHXE 21, &) NESE B2 sHAE Lt
Bl MXSHEINE2Z 3Bb5% OI4EAN Sget=:, &) =882 284 ZRJIGHIAM ESAIY, & Z



1019950068494

78 3
RI2BHOI QLOTA, AJI EtSHs o 600CHIA TAIZISQ SHIBORA +HES SHORSIE oy,
78 4

H2gtol AAM, &0 DEsE B2 XE LBEN MSSEIESRZ S052%0I4N SEes E2

CZol= Y.

o

4-4



